



5.12

白色节日看美丽天使

◆ 洪峰 文 ◆ 冬丛夏草 摄

1820年的5月12日，南丁格尔肩负着造物主的神圣使命降生，为大地上的那些无助的伤者、病者送去无微不至的体贴与关爱，以至于这份叫做“护士”的、原本地位卑微的职业在这位天使的身体力行之下渐渐变得圣洁而崇高起来，甚至能让遭受病痛折磨的人感受到阳光般的温暖、看到生命的希望。

两个世纪后，象征着救死扶伤的白衣天使们分布在世界的各个角落，带给我们福音——图为普陀区中心医院全国女职工建功立业标兵岗黄瑾护理班组的女护士们：干净利落的护士服装扮将每一位白衣天使突显得干练、严谨至极，即使从像挂胸牌这样一个小动作中，也无不体现她们对医护工作的仔细和训练有素；女护士眉宇之间的表情，无论是微笑，抑或严肃，职业所带给他们的那种独特美丽注定她们拥有的是去了浮华后的纯净之美，散发着天然的朝气与亲和力。

明天将迎来天使们的节日，不过护士们依旧要在岗位上恪守着自己的职责，不过据了解，大多数白衣天使表示：就算节日不休息，也会在快乐充实的忙碌中度过，在对病人的呵护与奉献中度过，边工作，边享受。



fashion

[名城·时尚·资讯]

[香港]

原木耳环自然美

取材于树木，经过精美加工而成的原木耳环，时下正风靡在香港街头。源于大自然的美丽所散发的气息，让那些人工成分过多的宝石美饰也没了光彩。木头的质感朴素而狂野，恰似小碗的形状衬托出细致的木纹。皮质的流苏状原始风味十足，和不同颜色的木头对比，效果也不错。缠绕出的形状犹如远古的图腾，透出神秘感。

[伦敦]

格纹帽经典亮相

今季，经典的格子图案在伦敦时尚人士的帽上展现，从传统的米色格纹到艳丽的彩色格纹，带来非凡的顶上风情。鲜艳的色彩线条为格纹带来生动活泼的趣味，让传统风格变换出别样风情。大檐帽本季风头正劲，度假时戴上一顶格纹大檐帽是不错的选择。淡粉色格纹遮阳帽在英伦风格的简洁大气中流露出自然甜美的小女人味道。一顶小红帽将似火的热情洋溢出来，这款虽没有格纹，只有粉色带子装饰在红色的帽上，精细的做工却也能彰显出大牌的品质感。

[北京]

玫瑰祛斑大师

黄褐斑、雀斑多由性情抑郁、脾气不足、虚热郁结不散等引起，故调理时应多以疏肝健脾、滋肾清热、理气活血为原则。而最重要的，是时常保持愉快的心情、开阔的胸怀。在饮食方面，忌食煎炸辛辣及刺激之食品。西红柿、木瓜等瓜果含果胶丰富，可减少面部色素沉着，还可适当吃些花粉、柠檬、银耳、燕窝等滋补品。目前还有京城人士发现，许多花草茶也有润肤美容之效，如玫瑰花茶、菊花茶等。用玫瑰花、菊花，配合丝瓜、红枣、白茯苓煲瘦肉汤，有悦颜润肤的功效，对淡化脸上雀斑、黄褐斑及蝴蝶斑很有帮助。

冬儿